



平成 26 年 3 月 10 日

各 位

会 社 名 協和発酵キリン株式会社
代表者名 代表取締役社長 花井 陳雄
(コード番号 4151 東証第一部)
問合せ先 執行役員コーポレートコミュニケーション部長
諸富 滋
(TEL:03-3282-0009)

(訂正)「平成 25 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成26年1月31日13時45分に発表しました表記開示資料の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします(訂正箇所には下線を付しております)。なお、数値データについては、訂正はありません。

【訂正箇所】

25 ページ

(セグメント情報等)

a. セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

前連結会計年度(自平成24年1月1日至平成24年12月31日)

(単位:百万円)

	医薬	バイオ ケミカル	合計	調整額 (注1)	連結財務諸 表計上額 (注2)
セグメント資産	441,397	141,864	583,261	96,080	679,342

注1. 調整額は以下のとおりであります。

(2) セグメント資産の調整額96,080百万円には、セグメント間取引消去10,054百万円及び各報告セグメントに配分していない全社資産106,135百万円が含まれております。全社資産は、主に当社の余資運用資金(現金及び預金、短期貸付金)及び長期投資資金(投資有価証券)であります。

(訂正後)

前連結会計年度(自平成24年1月1日至平成24年12月31日)

(単位:百万円)

	医薬	バイオ ケミカル	合計	調整額 (注1)	連結財務諸 表計上額 (注2)
セグメント資産	442,476	141,864	584,341	95,000	679,342

注1. 調整額は以下のとおりであります。

(2) セグメント資産の調整額95,000百万円には、セグメント間取引消去11,134百万円及び各報告セグメントに配分していない全社資産106,135百万円が含まれております。全社資産は、主に当社の余資運用資金(現金及び預金、短期貸付金)及び長期投資資金(投資有価証券)であります。

以 上